
SURVEY REPORT 
2015 



28% 

35% 

35% 

29% 

19% 

42% 

55% 

16% 

7% 

34% 

6% 

Fashion/Brands 

Looks 

Money 

Gadgets 

Car/Scooter/Bike 

Relationships 

Studies 

Drinking/Smoking/ Drugs 

Pre Marital Sex 

Social Networking 

Others 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

HOW DOES PEER PRESSURE AFFECT YOU? 
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WHO ARE YOUR ROLE MODELS? 
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77% of youth is influenced by western 

culture. 
In which ways does Western culture 

influence you? 
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Which of the following do you get 

influenced by? 
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WHAT IS THE MOST IMPORTANT PRIORITY OF 

YOUR LIFE? 
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Internet? 
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HOW OFTEN DO YOU LOG IN TO 

SOCIAL MEDIA? 
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WHO DECIDES YOUR 

CAREER? 



Are you 

environmentally 

conscious? 
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84% of youth is well informed about sex education  

At any given point of time, which of the following have you tried? 



DO YOU LOVE YOURSELF 

THE WAY YOU ARE? 
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 Do you do things because 

you love them or for other 

people’s sake ? 
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HOW DO YOU SPEND YOUR POCKET MONEY? 
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HOW DO I PLAN TO BUILD 
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